

直落两盘完胜莎拉波娃 首次打进法网女单决赛

娜姐， 向前冲！



李娜

□本报综合报道

亚洲“一姐”突破继续。世界排名第七的李娜6月2日凭借强劲和精准的底线回球直落两盘击败俄罗斯高手莎拉波娃，将中国女单法网最好成绩带入决赛。距离首个大满贯桂冠，第二次闯进大满贯决赛的李娜还有一步之遥。她也成为第一个打进法网女单决赛的亚洲选手。

莎拉波娃和李娜在过去有过7次交锋，俄罗斯美女赢得了前5次，其中包括2009年法网十六强战上的一场三盘鏖战。不过在两人最后两次对战时，李娜都取得了胜利。

第一盘两人上演互破大战，李娜以

6:4胜出。第二盘莎拉波娃一上来便破了李娜的发球局，但4:3过后两个双发失误送出第八局，让两人回到同一起跑线。关键的第12局，7号种子莎拉波娃在强大的压力下又两度双发失误，从而看着李娜以7:5在罗兰·加洛斯的红土场上更进一步。

29岁的李娜的下一个对手将是卫冕冠军斯齐亚沃尼和法国本土选手巴托利之间的胜者。至本报昨晚截稿时，斯齐亚沃尼和巴托利的比赛还在进行中。

布拉特连任 许诺改革国际足联



布拉特发表演讲。

□据 新华社

布拉特作为唯一的候选人，在6月1日进行的国际足联主席投票选举中毫无悬念地获得多数选票，再次连任这一国际足球管理机构的掌门。他许诺将改革丑闻缠身的国际足联。

共有203位代表投票，布拉特获得其中的186张。布拉特于1998年首次当选国际足联主席，他的下一个任期为4年，至2015年6月。

再次当选之后布拉特说：“我倍受感动，也感到很光荣。对我来说这是新的挑战。我接受它，我们要将国际足联这艘大船驶回正确航道，驶回干净透明的水域。”

洛阳网球名人赛开拍

□孟山

昨日下午，2011首届“泸州老窖·国窖1573杯”洛阳网球名人邀请赛在高新区中船重工网球场开赛。

本次比赛共邀请了我市健康、快乐、友谊、TT和巨创等5家网球俱乐部的20多名优秀选手参赛。据主办方介绍，今后我市每年将定期举办此项比赛。

省健身气功比赛结束

□刘杰

河南省第三届健身气功交流比赛于5月23日至5月26日在焦作市举行，共有18个地市的300多名运动员参加。由洛阳师范学院组成的我市代表队，获得集体项目赛八段锦一等奖和易筋经二等奖；个人赛陈富刚、周云鸿、南翠霞和张静丽共获一等奖5个、二等奖3个。

马拉多纳：与朱骏合作只会铸成大错



马拉多纳展示签署的声明。(新华社发)

□据 新华社

阿根廷“球王”马拉多纳5月31日签署声明并委托新华社独家发布，拒绝接受中国第九城市计算机技术咨询公司关于擅自使用马拉多纳肖像一事进行的道歉。

马拉多纳在声明中称，第九城市公司在道歉信中声称是可能遭到上海申花足球经纪人陆伟平的欺骗，但马拉多纳认为这不能成为第九城市公司侵犯他个人权利的借口和理由，更不能因此仅道歉了之。

马拉多纳指出，第九城市公司的道歉信没有任何诚意，该公司还居然在道歉信中以“朱先生”来代替其董事长。马拉多纳强调，翻译明确告诉他，“朱先生”在中国是指一位姓朱的男士。这样的“朱先生”在中国有成千上万。马拉多纳说：“我想对这一极不礼貌的道歉说：朱先生，对不起，我不接受你的道歉。”

马拉多纳说，“朱先生”表示他本人和上海申花俱乐部非常希望今后在中国与他合作，但马拉多纳表示，这位“朱先生”根本不敢面对马拉多纳本人，跟这样的人合作只会铸成大错。

此前曾有中国媒体报道，第九城市公司董事长、上海申花俱乐部投资人朱骏在去年曾公开宣称公司方面和马拉多纳举行会面，并且讨论了马拉多纳同申花潜在的合作意向。对此，马拉多纳明确予以否认，他根本没有与朱骏及申花俱乐部方面进行过任何接触。

朱骏担任董事长的第九城市公司随后还宣布已经同马拉多纳达成协议，马拉多纳将担任九城自主研发网络游戏《热血球球》的形象代言人。而马拉多纳说他根本没有签署所谓的“代言合同”。今年3月，马拉多纳委托北京市中银律师事务所葛友山律师提出诉讼，控告第九城市公司未经授权擅自使用马拉多纳的肖像。

洛陽社區 洛陽人的網上家園

时事
文学
休闲
BBS
教育
户外
娱乐

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**